

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДИМИТРОВГРАД, СЕПТЕМБАР 2007.  
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2837



СРПСКА  
РАДИКАЛНА  
СТРАНКА



ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

## ДРАГИ НАШИ С ГРАЂАНИ,

Три године је већ прошло од како је власт у нашој општини преузела такозвана демократска коалиција, сасвим довољно да се повуче црта и поставе нека сасвим конкретна питања.

Право је време за питање шта је локална власт до сада учинила на решавању тешког стања и проблема који притискају све нас?

Одговор гласи врло мало или готово ништа!

Досадашњу власт Демократске странке и њених коалиционих партнера ми Српски радикали оцењујемо потпуни промашај. За потврду овакве тврдње уопште није тешко наћи бројне и сасвим адекватне примере.

Захваљујући комуналној такси који ЈКП Комуналац убира са граничног прелаза Градина у буџет општине протеклих година слила су се огромна средства. Тај новац је у великој мери допринео да буџет наше општине буде велик у сразмери и много већих општина у Србији. Сви знате да је у почетку тај новац у великој мери ишао на изградњу Спортске хал, која и до дан данас и после скоро 11 година није завршена, а њен завршетак и стављање у функцију којој је намењена се не назире. Да иронија буде већа, локална власт је без икакве одлуке Скупштине општине, Спортску халу у нашем граду преименовала у "Музичку дворану Глен Хјуз", прослављујући тобоже завршетак на унутрашњим радовима а хала ни до дан данас никако да добије употребну дозволу и да се изврши технички пријем објекта. О свему томе ми Српски радикали ћемо покренути питање код Министарства спорта и просвете путем наших посланика у Скупштини Републике Србије.

Огромна буџетска средства уместо да се уложе у развој малих и средњих предузећа како би се смањила висока стопа незапослености у општини, локална власт искључиво усмерава на својим сопственим астрономским платама и привилегијама за своје функционере, и мегаломанским инвестицијама као што је тренутно реконструкција Балканске улице у граду. О квалитету радова и начину на који се они изводе грађани могу сами да се увере свакодневно пролазећи главном улицом. Све је то тако лоше урађено а коштаће наше грађане атмосферских сто и кусур милиона динара буџетских средства.

Незапосленост у граду је велика а грађани уместо да траже посао у бироу за запошљавање, приморани су да посао траже у канцеларијама политичких странака коалиција које су на власти у општини. Само они који су политички подобни локалној власт могу да нажу какав такав сезонски посао, а ви остали се сналазите како знате и умете и преживите ако можете.

Сва безидејност и неспособност локалне власти огледа се кроз програм ЈИП Телевизије Царибод, која је уместо јавног локалног сервиса свих грађана, постала рекламни сервис дела такозване демократске коалиције, док је приступ Српској радикалној странци строго цензурисан од стране њеног "главног уредника".

Локални властодржци показали су и изразито неконструктиван став и према образовним установама. Доказали су да су неспособни и неспрени да се код важног и значајног питања у комуникацији са школама одрекну политизације, партијских интереса, сплеткарања и личних сујета. Показали су да уопште нису свесни поруке коју су на тај начин послали младима, да после завршеног школовања да у име своје и будућности своје деце трајно оду и напусте свој родни крај.

Обећали су да ће за младе да направе "купалиште" како млади не би ишли по околним местима да траже спас од врућина. Као што видимо од тога нема ништа иако једна таква инвестиција не изискује превелика средства, они се ипак боље сналазе у великим инвестицијама него у малим.

У приградским месним заједницама се по нашем мишљењу улаже мало пара, а и ако се новац уложи у неки посао он се не заврши на време и отеже се у недоглед. Пример за то је канцеларија у Жељуши и регионални пут према селу Смиловци, где је скинут асвалтни слој и извршено насипање, и пут тако остављен, а када ће бити завршен то нико незна. Ситуација са водом у приградским и сеоским месним заједницама је ове године била врло лоша, што због суше али више због тога што је локална власт на том проблему врло мало радила.

У свакој предизборној кампањи, такозвана демократска коалиција је поставила питање азбесних цеви које воде од изворишта у селу Пртоповинци до града и обећала да ће када они дођу на власт да реше хитно тај проблем. Прошло је више од

три године како се на власти и питамо их шта је са тим њиховим обећањим. Али како наш народ каже "Обећање лудом радовање". Обећавали су да ће решити проблем са коритом реке Нишаве од села Градиње до града, како река не би плавила наше оранице и односила куће. Од тога обећања нема ништа, река Нишава и даље односи сељачку муку својом водом. Најбоље би било да таква локална власт једном заувек оде са том "мутном водом".

Зато, драги наши суграђани, браћо и сестре, памет у главу. На следећим изборима добро размислите. За своју будућност и будућност ваше деце, за њихову будућност у овом граду гласајте за оне које имају храброст, поштење и знање да се ухвате у коштац са проблемима и да их одлучно и поштено решавају.

Ми Српски радикали борићемо се да задобијемо ваше поверење.

Сигурни смо да то можемо и да остваримо.



Уредник специјалног издања  
Зоран Иванов

**Позивамо све грађане да провере да ли су уписани  
у бирачке спискове.**

Оснивач и издавач Проф. Др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талиан, Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан, Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Уредник издања: Зоран Иванов. Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања под бројем 1104 5 јула 1991. године. Тираж 1200 примерка Општински одбор Српске радикалне странке Димитровград.